



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗА
ЕВРОПСКЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ
Београд, Немањина 34
Број: 021-00-17/2023-01
Датум: 07. март 2024. године

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Министарство за европске интеграције, Београд, Немањина 34, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

„Циљеви одрживог развоја: Спремност Републике Србије за имплементацију Агенде 2030“

Број и датум извештаја о ревизији: 400-492/2023-04/106, од 4. децембра 2024. године.

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

II

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

Р Б	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	У оквиру својих надлежности у Управљачком телу за припрему и праћење спровођења Плана развоја Републике Србије, предузму мере на припреми, изради и одобравању Нацрта плана развоја Републике Србије	У предметном периоду, Министарство за европске интеграције предузело је активности на обезбеђивању и управљању експертском подршком, ангажованом на изради почетне аналитике која ће се користити као основа консултативног процеса у склопу припреме Плана развоја. Почетна аналитика која је у финалној фази израде, има важну улогу и у давању смерница и идентификовању области у којима је потребна израда дубинских анализа. Комуникациони план усмерен на кампању за промовисање процеса израде Плана развоја Србије, израђен је уз подршку пројекта Реформа јавних финансија – Агенда 2030, који подржавају владе Швајцарске и Немачке, а спроводи Немачка организација за међународну сарадњу ГИЗ у сарадњи са Министарством за европске интеграције. Припремљен је Предлог одлуке о успостављању Управљачког тела за припрему и праћење спровођења Плана развоја Републике Србије, чији је формални предлагач Републички секретаријат за јавне политике.	У наредном периоду, у плану су активности Министарства за европске интеграције на обезбеђивању подршке за израду поменутих дубинских анализа. Закључно са израдом и додатних дубинских анализа, осигураће се квалитетна аналитичка основа за ефикасно вођење процеса припреме Плана развоја. Успостављањем Управљачке структуре за припрему Плана развоја, стећи ће се формални услов за почетак процеса припреме, што се очекује у скорјем периоду чим се стекну услови за то. Уредбом о процесу припреме Плана развоја је предвиђено да функцију председавајућег Управљачког тела обавља министар за европске интеграције, чиме је министру поверен веома одговоран задатак да својом улогом у процесу осигура његов квалитет и ефикасност и као резултат квалитетан План развоја. Имплементација Комуникационог плана који има за циљ да промовише партнерства, додатно мотивише учешће свих заинтересованих страна из реда грађана, привредних субјеката, удружења грађана и/или других организација цивилног друштва, научно-истраживачких струковних и других организација, као и представника државних органа, локалних власти и осталих учесника у планском систему.	Шеф Кабинета Министра	до 04.12.2024. године
2	У потпуности ставити у функцију ISDACON информациони систем, како би се	У предметном периоду, Министарство за европске интеграције је ангажовало по уговору о привременим и повременим пословима администратора за ISDACON информациони систем, који ће обављати послове измене	У наредном периоду, Министарство за европске интеграције ће извршити програмерску интервенцију у ISDACON информациони систем, како би се у постојеће форме за унос донација и пројеката у ISDACON као један од критеријума	Начелник Одељења за праћење и извештавање о средствима ЕУ и развојној помоћи	до 04.12.2024. године

<p>унапредио процес планирања, програмирања, праћења, вредновања, извештавања и комуникације ЕУ фондова и друге помоћи и како би се омогућило документовање Циљева одрживог развоја и успоставила конекција са тим циљевима</p>	<p>шифрарника и интерфејса за унос донација како би се омогућило документовање доприноса међународне развојне помоћи Циљевима одрживог развоја. У току је прикупљање информација од стране донатора о уговореним донацијама у 2023. години. Унос података у ISDACON се врши континуирано. У току су консултације са Министарством финансија ради повезивања информационих система PIMIS (Management Information System) и IPAMIS (IPA Management Information System) са којима ISDACON треба да буде повезан у циљу размене података неопходних за његов свеобухватни учинак по питању планирања, програмирања, праћења, вредновања, извештавања и комуникације ЕУ фондова и друге помоћи, како би се омогућило документовање циљева одрживог развоја и успоставила конекција са тим циљевима.</p>	<p>по којима би се донације и пројекти разврставали био додат и избор ком Циљу одрживог развоја предметна донација/пројекат доприноси. Министарство за европске интеграције омогућиће стављање у функцију јавног сајта ISDACON-а што би подразумевало делимично редизајнирање сајта и унос неопходних елемената/докумената/информација/података који би путем сајта били јавно доступни.</p>		
---	--	--	--	--

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Записник са почетног састанака експерата ангажованих на изради аналитике релевантне за припрему Плана развоја
- Записник са састанка са експертима где су презентоване почетне анализе релевантне за припрему Плана развоја
- Комуникациони план за промовисање процеса израде Плана развоја
- Предлог одлуке о успостављању Управљачког тела за припрему и праћење спровођења Плана развоја Републике Србије
- Уговор о привременим и повременим пословима ангажованог лица
- Извештај о раду ангажованог лица по основу Уговора о привременим и повременим пословима Шеф Кабинета Министра

МИНИСТАР



проф. др Тања Мишчевић